

SOPRONI SZC VAS- ÉS VILLAMOSIPARI TECHNIKUM

9400 Sopron, Ferenczy János u. 7.
Tel.: (30) 600-2726; (20) 966-0575 (központ)
Fax.: (99) 261-271; honlap: www.vasvill.hu
Igazgató: Bokor Ákos

OM azonosító: 203051/002; Feladatellátási hely: 002



TECHNIKUMI ÁGAZATOK

A képzési idő: 5 év

A **technikumi képzés** célja, hogy széles szakmai alapot, a munkaerőpiaci igényeket követő felkészítést nyújtson, egyúttal a felsőfokú képzésbe való bekapcsolódást is biztosítsa. Az ötéves képzés egyesíti a gimnázium és a szakképzés előnyeit. Matematikából, magyar nyelv és irodalomból, történelemből és egy idegen nyelvből ugyanazt a tananyagtartalmat kell a tanulóknak elsajátítaniuk, mint a gimnáziumban. Az öt év elvégzése után érettségi bizonyítványt és technikus oklevelet szereznek a diákok. A szakmai vizsga ötödik érettségi vizsgatárgyként emelt szintű érettséginek számít. A technikum elvégzését követően a felsőoktatásban is folytathatók a tanulmányok, a szakirányban továbbtanulók plusz felvételi pontokat kapnak.

Emelt óraszámokban tanítjuk az angol, illetve a német nyelvet. Az informatika és távközlés ágazati képzésben az angol a kötelező idegen nyelv, a többi technikum osztályban az általános iskolában tanult idegen nyelvet, tehát az angol vagy a német nyelvet tanítjuk.

A 9. és 10. évfolyamon a közismereti tantárgyak mellett az ágazatnak megfelelő szakmai alapozó képzés folyik. A 11. és 12. évfolyamon a közismereti tantárgyak mellett megjelennek a választott szakma tantárgyai. A 13. évfolyamon a diákok kizárólag a szakmai vizsgára készülnek.

A TECHNIKUMI KÉPZÉS ÁGAZATAI

INFORMATIKA ÉS TÁVKÖZLÉS ÁGAZAT

A 13. évfolyam végén megszerezhető szakképesítések:

INFORMATIKAI RENDSZER- ÉS ALKALMAZÁS-ÜZEMELTETŐ TECHNIKUS: 0611
SZOFTVERFEJLESZTŐ ÉS –TESZTELŐ: 0611

SPECIALIZÁLT GÉP- ÉS JÁRMŰGYÁRTÁS ÁGAZAT

A 13. évfolyam végén megszerezhető szakképesítések:

MECHATRONIKAI TECHNIKUS: 0613
GÉPJÁRMŰ MECHATRONIKAI TECHNIKUS (Szakmairány: Szervíz): 0614

SPORT ÁGAZAT

A 13. évfolyam végén megszerezhető szakképesítések:

FITNESS-WELLNESS INSTRUKTOR: 0615
SPORTEDZŐ (KOSÁRLABDA) – SPORTSZERVEZŐ: 0616
SPORTEDZŐ (LABDARÚGÁS) – SPORTSZERVEZŐ: 0616

SZAKKÉPZŐ ISKOLAI ÁGAZATOK

A képzési idő: 3 év

Itt képezzük a szakmák mestereit. A **szakképző iskola három szakképzési évfolyama** az adott szakképesítés megszerzéséhez szükséges közismereti képzést és a szakmai elméleti és gyakorlati oktatást foglalja magába. Az ágazati ismereteket adó első év után történik a szakmaválasztás.

A szakmai alapozó képzés tehát már a 9. osztályban elkezdődik. Ennek során a tanulók az időkeret 2/3 részében szakmai elméleti és gyakorlati képzésben vesznek részt. A közismereti oktatás a szakképző iskolai szakképzés kerettanterve szerint folyik. A szakképző iskolai osztályokban az általános iskolában tanult idegen nyelvet, tehát az angol vagy a német nyelvet tanítjuk.

A szakmai képzés elektronika és elektrotechnika, gépészet, illetve épületgépészet területeken történik. A sikeres szakmai vizsgát (11. évfolyam) követően a tanuló két éves *érettségi vizsgára felkészítő képzésben* folytathatja tanulmányait (12-13. évfolyam – esti munkarend).

A SZAKKÉPZŐ ISKOLAI KÉPZÉS ÁGAZATAI ÉS SZAKMÁI

ELEKTRONIKA ÉS ELEKTROTECHNIKA ÁGAZAT

VILLANYSZERELŐ (Szakmairány: Épületvillamosság): 0621

GÉPÉSZET ÁGAZAT

GÉPI ÉS CNC FORGÁCSOLÓ: 0622

ÉPÜLETGÉPÉSZET ÁGAZAT

KÖZPONTIFŰTÉS- ÉS GÁZHÁLÓZATRENDSZER-SZERELŐ: 0623

A JELENTKEZÉSI LAP KITÖLTÉSÉHEZ SZÜKSÉGES ADATOK

OM AZONOSÍTÓ: 203051/002 • FELADATELLÁTÁSI HELY: 002

A TANULMÁNYI TERÜLETEK KÓDJAI

TECHNIKUMI KÉPZÉS

INFORMATIKAI RENDSZER- ÉS ALKALMAZÁS-ÜZEMELTETŐ TECHNIKUS: 0611

SZOFTVERFEJLESZTŐ ÉS –TESZTELŐ: 0611

MECHATRONIKAI TECHNIKUS: 0613

GÉPJÁRMŰ MECHATRONIKAI TECHNIKUS: 0614

FITNESS-WELLNESS INSTRUKTOR: 0615

SPORTEDZŐ (a sportág megjelölésével) – SPORTSZERVEZŐ: 0616

SZAKKÉPZŐ ISKOLAI KÉPZÉS

VILLANYSZERELŐ: 0621

GÉPI ÉS CNC FORGÁCSOLÓ: 0622

KÖZPONTIFŰTÉS- ÉS GÁZHÁLÓZAT RENDSZERSZERELŐ: 0623

FELVÉTELI KÖVETELMÉNYEK

Informatika és távközlés ágazat (tagozatkód: 0611)

Az informatika és távközlés ágazatra jelentkezett tanulók esetében iskolánk a tanulmányi eredmények és a központilag kiadott egységes, kompetenciaalapú feladatlapokkal megszervezett írásbeli vizsga és a szóbeli vizsga eredményei alapján dönt a felvételi kérelemről. A központilag szervezett írásbeli vizsgán az iskola a köznevelésért felelős miniszter által kiadott egységes magyar nyelvi és matematikai kompetenciákat mérő feladatlapok megoldását írja elő.

Felvételi pontok számítása:

◇ A tanulmányi eredményekkel hozott pontok:

A 7. osztály tanév végi és a 8. osztály félévi 5 tantárgy (a magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, idegen nyelv, digitális kultúra tantárgyak) érdemjegyeit összeadjuk. Így az általános iskolai **tanulmányi eredmény** alapján maximum **50** pontot szerezhet a felvételiző.

◇ A központi írásbeli vizsga:

A matematikából és anyanyelvből központilag, egységes követelmények szerint szervezett **írásbeli vizsga** eredményét úgy számítjuk be, hogy az azokra kapott pontszámokat összeadjuk. Ez a két írásbeli alapján maximum 2×50 , azaz **100** pont.

◇ A szóbeli felvételi vizsga:

A szóbeli vizsga a tanuló általános kommunikációs, szocializációs képességeit, készségeit, szakmai elkötelezettségét, a tanulók személyiségét, érdeklődési körét, iskolaválasztási motivációját méri fel. Ekkor kérjük a versenyeredményeket igazoló dokumentumok bemutatását.

A felvételi beszélgetést az iskola oktatóiból álló bizottság bonyolítja le és értékeli. A bizottság tagjait az igazgató bízza meg. A szóbeli vizsgán a felvételiző maximum **50** pontot szerezhet.

E három pontszám összeadásával alakul ki a **200** pontos összpontszám. Ez alapján készül el a felvételizők rangsora. Azonos pontszám esetén a szóbeli vizsga, majd az írásbeli vizsgák eredményét vesszük figyelembe a végleges rangsor kialakításánál.

Az informatika és távközlés ágazaton **nincs** egészségügyi, illetve pályaalakmassági vizsgálat. A sajátos nevelési igényű tanulók a központi írásbeli vizsga során a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján időhosszabbításra, bizonyos segédeszközök használatára, illetve a vizsga meghatározott részeinek értékelése alóli felmentésre jogosultak.

Specializált gép- és járműgyártás (tagozatkódok: 0613, 0614), az elektronika és elektrotechnika (tagozatkód: 0621), a gépészet (tagozatkód: 0622) és az épületgépészet ágazat (tagozatkód: 0623):

◇ A felvételi pontszámot **kizárólag a tanulmányi eredmények** alapján számítjuk: 7. év végi és 8. félévi osztályzatok matematika, magyar nyelv és irodalom, történelem, idegen nyelv és fizika tantárgyakból: maximum 50 pont. Központi felvételi vizsga ezeken a képzéseken nincs.

◇ Az Országos Szakmajegyzék ezekre a képzésekre **egészségügyi alkalmassági vizsgálatot** ír elő. Az orvosi alkalmassági vizsgálatokról az iskola honlapján (www.vasvill.hu Rólunk/Felvételizőknek menüpontban) tájékozódhat. Az orvosi vizsgálatokat 2025. május 19-30. között fogjuk megszervezni az iskolánkba felvételt nyert tanulóknak. A pontos beosztást a felvételi értesítéskor kapja meg a tanuló, illetve iskolánk honlapján tesszük közzé.

Sport ágazat (tagozatkódok: 0615, 0616):

◇ A felvételi pontszámot **kizárólag a tanulmányi eredmények** alapján számítjuk: 7. év végi és 8. félévi osztályzatok matematika, magyar nyelv és irodalom, történelem, idegen

nyelv és testnevelés tantárgyakból: maximum 50 pont. Központi felvételi vizsga ezeken a képzéseken nincs.

- ◇ Az Országos Szakmajegyzék ezekre a képzésekre **egészségügyi alkalmassági vizsgálatot** ír elő. Az orvosi vizsgálatokat 2025. május 19-30. között fogjuk megszervezni az iskolánkba felvételt nyert tanulóknak. A pontos beosztást a felvételi értesítéskor kapja meg a tanuló, illetve iskolánk honlapján tesszük közzé.
- ◇ A sport ágazat osztályába való felvételhez testnevelési képességek, készségek megléte is szükséges. A **sport alkalmassági felmérésre** a felvételi tájékoztatóban nyilvánosságra hozott időpontokban (2025. március 3. és március 20. között) kerül sor.
A sport alkalmassági felmérés gyakorlatsora iskolánk honlapján (www.vasvill.hu Rólunk/Felvételizőknek menüpontban) érhető el.

A rangsorok elkészítésénél azonos pontszám esetén az ágazatban fontos tantárgyból jobb eredményt elért tanulót részesítjük előnyben, ezt követően azt a jelentkezőt, akinek a lakóhelye, vagy tartózkodási helye az iskola székhelye, feladat ellátási helye szerinti járás területén található.

Az iskola a KIFIR rendszerben elérhetővé tett egyeztetett felvételi jegyzék alapján, – a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott határidőig, – határozatban értesíti a tanulókat és az általános iskolát a felvételről vagy az elutasításról.

Ha az iskola a meghirdetett tanulmányi területen nem tudja elindítani az oktatást, köteles erről három munkanapon belül értesíteni a jelentkezőt, a fenntartót.

A jelentkezés elutasítása esetén a jelentkező 2019. évi LXXX. törvény 36.§, illetve a 37. § (1) bekezdése, a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 45. § (1)-(2) bekezdése és a 12/2020. (II. 7.) Kormányrendelet 148. § (2), 159.§ (1)-(2) bekezdése alapján jogorvoslással élhet. Az eljárást megindító kérelmet (felülbírálati illetve törvényességi) a kézhezvételtől számított 15 napon belül a Soproni Szakképzési Centrum főigazgatójának címezve (9400 Sopron, Virágoskert u. 7.) a Soproni SZC Vas- és Villamosipari Technikumban (9400 Sopron, Ferenczy János utca 7.) kell leadni.

Az iskola felvételi eljárásának rendje, határidői:

Határidők	Feladatok
2024. november 12. (kedd) 17.00 óra	Nyitott kapuk napja – Tájékoztató az iskola aulájában
2024. november 13. (szerda) 9.00-13.00 óra	Szakmák Délelőtti – Iskolánk képzési kínálatának bemutatása
2024. december 2. (hétfő) 17.00 óra	A tanulók jelentkezése a központi írásbeli felvételi vizsgára közvetlenül a központi írásbeli felvételi vizsgát szervező intézménybe.
2024. december 3. (kedd) 17.00 óra	Nyitott kapuk napja – Tájékoztató az iskola aulájában
2025. január 18. (szombat), 10.00 óra	Központi írásbeli felvételi vizsga a kilencedik évfolyam informatika és távközlés ágazatra jelentkezők számára az intézményben.
2025. január 24. 8.00-16.00 óra	Az írásbeli vizsga kiértékelt feladatlapjainak megtekintése az iskola titkárságán. A vizsgázó észrevételt tehet a hivatalos javítókulcstól eltérő értékelés esetén.
2025. január 28. 14.00 óra	Pótló központi írásbeli felvételi vizsga a kilencedik évfolyam informatika és távközlés ágazatra jelentkezők számára, akik az előző írásbelin alapos ok miatt nem tudtak részt venni.

Határidők	Feladatok
2025. február 7.	A központi írásbeli felvételi vizsgát szervező intézmények a Hivatal által meghatározott módon értesítik az írásbeli eredményéről a tanulókat.
2025. február 20.	Jelentkezési határidő! Az általános iskola továbbítja a tanulói jelentkezési lapokat a középfokú iskoláknak, a tanulói adatlapot a Hivatalnak.
2025. március 3. – március 20.	A szóbeli vizsgák az általános felvételi eljárás keretében. - Az informatika és távközlés ágazatra jelentkezőket az iskola levélben értesíti az ismerkedő beszélgetés pontos időpontjáról. - A sport ágazatra jelentkezőknek az iskola megszervezi a sport alkalmassági felmérést.
2025. március 10. 14,30 óra (hétfő); 2025. március 11. 14,30 óra (kedd); 2025. március 13. 14,30 óra (csütörtök)	Szóbeli vizsga az informatika és távközlés ágazatra jelentkezők számára.
2025. március 10. (hétfő) 11.00 órától; 2025. március 17. (hétfő) 11.00 órától	A SPORT ágazati (fitness-wellness instruktorként, sportedző-sportszervező) képzésre jelentkezőknek a két megadott nap egyikén részt venniük a sport alkalmassági felmérésen. A megadott két napon 11.30 órától (találkozás 11.00 órakor az uszoda főbejárata előtt) tartjuk az úszás felmérést, majd ezt követően aznap délután 13.30 órakor iskolánk tornatermében a sport alkalmassági felmérést. Ennek tematikája (a gyakorlatsor) honlapunkon található.
2025. március 21.	A középfokú iskola eddig az időpontig nyilvánosságra hozza a jelentkezők felvételi jegyzékét a honlapon.
2025. március 25–27.	A tanulói adatlapok módosításának lehetősége.
2025. május 5.	A felvételt hirdető középfokú iskolák megküldik a felvételtől vagy az elutasításról szóló értesítést a jelentkezőknek és az általános iskoláknak.
2025. május 12–23.	Rendkívüli felvételi eljárást kell tartani, ha az általános felvételi eljárás keretében a felvehető létszám 90%-ánál kevesebb tanuló vettek fel.
2025. június 25–26.	Beiratkozás a Soproni SZC Vas- és Villamosipari Technikumba.

Az informatika és távközlés ágazatra jelentkezőknek 2024. december 2-ig a központi írásbeli vizsgákra külön kell jelentkezni valamelyik vizsgát szervező középiskolába (iskolánk szervez ilyen vizsgát).

A jelentkezési lap letölthető honlapunkról, illetve az Oktatási Hivatal honlapjáról (oktatas.hu/köznevelés/középfokú felvételi eljárás). Ez a jelentkezés nem elég (az írásbeli szükséges a felvételihez, de nem elégséges), felvételi jelentkezési lapot is be kell adni februárban a tényleges jelentkezéshez!

Az írásbeli felvételi vizsga követelményei, az előző évi mintafeladatsorok megtalálhatók az Oktatási Hivatal honlapján (oktatas.hu/köznevelés/középfokú felvételi eljárás).

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

Tanulói jogviszonyban az első szakma tanulása során szakképzési ösztöndíjban, sikeres tanulmány befejezést követően egyszeri pályakezdési juttatásban részesülnek a diákok.

A tájékoztató a „Kizáró okok az alkalmasság orvosi véleményezésekor” iskolánk honlapján (www.vasvill.hu) a Rólunk/Felvételizőknek menüpont alatt található.

Az iskola saját tanműhellyel, mérőtermekkel, tornateremmel, edzőtermekkel, könyvtárral (olvasóterem) rendelkezik.

Kollégiumi ellátás

A soproni középiskolai kollégiumban biztosított tanulóink számára a kollégiumi ellátás.

Nyitott kapuk napja

(Helyszín: iskolánk aulája)

2024. november 12. (kedd) 17.00 és

2024. december 3. (kedd) 17.00

Szakmák délelőtti

(Helyszín: iskolánk aulája)

2024. november 13. (szerda) 9.00-13.00